
    شرح إبن عقيل

  ( والعجمى الوضع والتعريف مع ... زيد على الثلاث صرفه امتنع ) .

 ويمنع صرف الأسم أيضا العجمة والتعريف وشرطه أن يكون علما في اللسان الأعجمى وزائدا على

ثلاثة أحرف كإبراهيم وإسماعيل فتقول هذا إبراهيم ورأيت إبراهيم ومررت بإبراهيم فتمنعه

من الصرف للعلمية والعجمة .

 فإن لم يكن الأعجمى علما في لسان العجم بل في لسان العرب أو كان نكرة فيهما كلجام علما

أو غير علم صرفته فتقول هذا لجام ورأيت لجاما ومررت بلجام وكذلك تصرف ما كان علما

أعجميا على ثلاثة أحرف سواء كان محرك الوسط كشتر أو ساكنة كنوح ولوط .

   ( كذاك ذو وزن يخص الفعلا ... أو غالب كأحمد ويعلى )
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